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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 34 szám 2026. május 18 

Találkozásra fel! 

A nap a reggeli szeánszok után tájékozódással kezdődik, és mi tagadás, erre a 
legjobb még mindig a közösségi oldal. Persze, bárki megvethet ezért, vagy épp 
dicsérhet, legfeljebb nem veri nagydobra, hogy bizony ő is. De ott a legkönnyebb 
belebotlani az előző napi késő este, éjszaka történeteibe, csak győzzük 
elhessegetni a „kitudjamárhonnanismerős” netpolgár legújabb posztjait. Viszont 
vannak jócskán, akikért érdemes benézni, még ha ők kevésbé lelkesek is 
irántunk. Kétségtelen, utóbbiak a hírforrások is, melyeket nem kell keresgélni, az 
algoritmus ugye, emlékszik ránk. És az is tény, sokkal hatékonyabb, mint sok 
kedves és kedvetlen, hát még ismeretlen ismerősünk. 

Például tegnap volt a magas vérnyomás világnapja, ami megelőzhető – mármint 
a magas vérnyomás, a világnapról már lekéstünk. Én, mondjuk, nem mértem meg, pedig időben 
tudomást szereztem a napról, egyik kedves ismerősöm írt róla a „reggeli gondolataiban”, amit – mit ad 
Isten – reggelente szokott közzé tenni. Én meg többnyire elolvasom, bár ritkán láttatom a nyomát, de 
tegnap mégis, egyszerűen mert a kérdésben még viszonylag nyugodt lehetek: gyűjtögető életmódom 
ellenére a vérnyomás rendben. Ha csak valaki fel nem bosszant, de olyankor már tudom, miért 
magasabb, mint az alacsony, és gyorsan tovább görgetek, hátha kedvesebb jön. 

Vagy komolyabb, mint például a munkahelyünk, 
amiben tényleg a leggyorsabb hírforrás. A leg-
váratlanabb helyzetben ugrik fel minduntalan valami 
újdonság, legyen az baleset, vagy épülés-szépülés, 
bármi – és nyomban megismerhetjük a hivatalos és 
a kevésbé hivatalos verziókat egyaránt. És előbb, 
vagy utóbb, de bekerül a képbe a kapcsolódó érdek-
védelem, vagy inkább érdekvédelmünk, netán a 
másé. Ami biztos, gyorsabb az oldal bármilyen jó 
honlapnál, bárminél. Kivétel a „sarus küldönc”, az 
verhetetlen már több, mint százötven éve. Persze, a 
válogatás itt is a mi dolgunk marad, csak győzzünk 
szelektálni a csoportok és okosságok között. 

A legjobb mégis, ha valaki, vagy legalább valami kedvesebb ugrik fel, mint például a május. Mert ez a 
hónap a szövetségkötések és a találkozások hónapja is. Igaz, már túl vagyunk a felén, de tündökölnek 
a hölgyek, csodálatosan szép rózsák pompáznak – még ha nem is mindig nekünk – és mint 
mostanában, esik némi, vagy sok hűsítő eső is: ez a pünkösd, amit idén is hosszú hétvégén 
ünnepelhettünk (ki gondolta volna?). Ami többek között, és a fenti kellemességeken túl a szövetség, a 
szövetségkötések ünnepe is. Mert, ha akarjuk, ha nem, az életünk tele van szövetségekkel, még ha 
nem is biztos, hogy mindet akartuk, vagy nem így, hanem amúgy. 

És a találkozások. Mert a közösségi oldal jobb híján ennek is nagy mestere, könnyű összefutni ezzel-
azzal, netán kedvessel, vagy legalább fontossal. Ami ugyan közelébe sincs a személyességnek, ám 
mégis lehet belőle olyan, akár még szövetség is, vagy a megújítása. 

Csak tessék igyekezni, mindjárt vége a májusnak! 

Dolhai József 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
2 

 

Öt éve – tizenegy évesen. 
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Helyi hírek röviden 

Kárpátalja – légitámadás 

Amint a hírekből már ismert, május 13-án, szerdán dróntámadás sújtotta Kárpátalját 
Munkács és Huszt térségében. Ami biztos, hogy egyetlen záhonyi vasutas nem sérült meg, 
viszont több kollégánk is kénytelen volt óvóhelyre vonulni. Ungvárra és Bergszászra 
egyelőre nem közlekednek személyszállító vonatok. A kocsivizsgálat és az utazószolgálat 
azon tagjai, akiket Ukrajnába vezényelnek, nyilatkozhatnak, hogy vállalják-e az utat, vagy 
sem – mindkettőre volt példa a napokban. 

Fontos kérdés, hogy a munkavállaló döntése legyen a kárpátaljai munkavégzés, vagy a 
munkáltató döntsön a munkáltatásban – mert akié a döntés joga, azé a felelősség! 

Reméljük, egyetlen kocsivizsgáló és utazó tagtársunkat, záhonyi vasutast sem ér semmilyen 
hátrány a döntése miatt akkor sem, ha egy esetleges újbóli támadás áldozatává lesz! 

Következő számunkkal május 26-án, kedden jelentkezünk! 

HUMORSAROK 

VILÁGOS 

– Mondja, Mancika! Meddig lehet egyszerre két férfit szeretni? 

– Ameddig a másik észre nem veszi… 

KÍVÁNCSISÁG 

– Csak nem beteg, szomszédasszony? 

– Dehogy vagyok beteg! Miből gondolja? 

– Mert látom, hogy naponta orvos jár magához. 

– Na és aztán? Magához is jár egy tűzoltó, mégsem gondolom, hogy ég a ház… 

 

LOGIKUS 

Hazaérkező férj egy idegen férfival találja a feleségét. Megragadja, a pasast, és kidobja a harmadik 

emeletről. 

– Megőrültél? – sikoltja az asszony. 

A férj rezignáltan: 

– Aki turbékolni tud, az repülni is tudjon…! 
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